

蒋宗路 高唐县琉寺镇中心卫生院主治医师



蒋宗路

他在工作岗位上始终如一、严谨求实、勤奋刻苦、兢兢业业、较好完成了各项工作,他处处严格要求自己,立场坚定、思想上政治上同党中央保持高度一致。积极拥护并认真贯彻党和国家的卫生改革与发展的各项方针、政策。

他始终把全心全意为病患者服务当做自己的宗旨,为更好地为群众解除病痛,他刻苦钻研业务知识,主动积极参加全国成人学历教育和省市继续医学教育学习,拓展自己的知识面,提高了为人民服务的本领。

他在工作中,带头钻研业务,积极辅导年轻的业务骨干,起到了传帮带的作用,在他的带领下,一个比学赶帮超的局面已经形成。他对群众服务热情,积极为群众排忧解难,经常为群众垫付医药费,为群众买饭送温暖,热情解答

群众提出的各种疑难问题。

他作为一线工作人员,廉洁行医、严格按“九不准”要求自己,自觉遵守纪律,遵守卫生法律法规,严格按制度办事,从不以医谋私,从不搞特殊化,自觉抵制腐败现象,带头弘扬正气,敢于同医药行业购销领域中的不正之风作斗争,净化了医院的就医环境,医院成为群众放心的医院,他本人也在当地群众中享有很高的威信并得到同行的认可和赞赏。

他作为一名从事心脑血管病专业几十年的主治医师,不但具有深厚的理论知识,还具有丰富的临床经验。他在全国和省级医学专业刊物上发表论文多篇,参加医学学术会议多次,学术水平受到专家教授的好评。多年来他治愈了无数的心脑血管疾病患者,技术先

进,疗效独特,为病人解除了痛苦,经常收到群众送的锦旗和感谢信。他所带领的科室历年被单位评为先进科室,为单位业务建设和心脑血管专业发展做出了显著成绩。

他长期工作在医疗卫生第一线,几乎没有节假日,辛勤工作,尽职尽责,不怕苦、不怕累,视病人如亲人,全身心地投入到全心全意为病人解除痛苦的工作中去,他具有强烈的事业心和责任感,诊治疾病从不马虎,严格按照操作规程办事,从医几十年来从未发生过医疗纠纷和医疗事故,深受患者的好评。他积极参加突发公共卫生事件的救治工作,2003年被县评为防非典优秀共产党员并荣立三等功,他还积极参与到防治禽流感 and 手足口病的工作中去,为人民群众身体健康做出了突出贡献。

代健 聊城经济开发区东城社区卫生服务中心主管护师

她以共产党员标准要求自己,始终牢记“护理服务无小事”,以微笑服务对待每一位病人,及时准确地为病人做基础护理,让患者从细微之处见真情。

每年手足口病等突发公共卫生事件防控形势非常严峻时,为进一步强化落实各项防控措施,切实加强手足口病等的防控工作,单位成立防控工作队,代健同志任副队长、公卫应急办公室主任,负责辖区内各种上下贯通,纵横交错工作关系的沟通与整个辖区健康教育宣传。代健同志头脑清晰、思路敏捷,以最快、最有效的方法,协同同事们一起,迅速的控制了辖区手足口病等的扩展与蔓延。

有一段时间代健总觉乳房胀痛,到聊城市人民医院做了检查。检查结果:乳房有包块,医生建议尽快做手术,并一定

要做病理。作为一名护士,她能理解医生建议的严重性,但她承担的工作怎么办?当省立医院诊断报告赫然眼前:乳癌可能大,代健同志的心忽的沉了一下,随后对一起看到报告的同事说:“不要告诉任何人,我现在还有好多事情要做。”代健同事忍着疼痛坚持把工作做完,病理结果是乳腺纤维瘤。术后出院没三天,不顾家人的心疼责备,代健同志又投入工作中。

“我该如何更好的实现自身价值”是她经常思考的问题;“工作并快乐着”是她的职业态度;“会干、苦干、善干”是她的工作作风;“立足自身岗位,不浮躁、不蛮干、不怕苦、不怕累、不计个人得失,踏踏实实工作”是她对自己的职业要求。

“能干、乐于干”是领导和同事对代

健这些年一致的认可和评价。并连年得到各级部门的赞同与认可。2011年4月被市评为:“十一五全市疾病预防控制工作先进个人”;2011年5月被市卫生局评为:“两好一满意示范标兵”;2012年3月被市卫生局评为:“护理工作先进个人”;2013年被评为全省“最美社区护士”称号。

在平凡的岗位上,代健用自己的行动努力实现自己的理想和追求。在成绩和荣誉面前,她是不骄不躁。用她自己的话说:“我只是做了一个医务工作者应该做的工作,领导和同志们却给了我很多认可。”因为她明白,只有不断要求自己上进,无私奉献,才能不负众望和党多年的培养。人生短暂,尽力多做一些实事,让自己以后的回忆无怨无悔,多一份欣慰,少一份遗憾。



代健

韩瑞云 聊城高新技术产业开发区韩集乡卫生院主管护师



韩瑞云

韩瑞云,女,1998年7月毕业于聊城市卫生学校,专业中医护理,本科学历,主管护师,现任聊城高新区韩集乡卫生院护士长。

在她从医的十六年中,始终把患者的利益放在首位,工作上勤勤恳恳,兢兢业业,始终把每一位患者视为亲人、朋友。

她刻苦钻研业务知识,不断丰富专业理论知识,提高业务技能,始终以党员的标准严格要求自己,以饱满的工作热情,扎实的工作作风,优异的工作成绩,赢得了广大职工和患者的好评。

医疗卫生是一项专业技术性很强的工作,仅凭一颗爱心是远远不能够满

足工作需要的,只有不断地提高医疗技术水平,才能给患者带来真正的福音。

为此,她一直保持着良好的继续学习的习惯,持之以恒地钻研业务知识,及时了解国内外新进展、新动态。该同志凭着踏实的工作作风,在工作上以身作则,身先士卒,经常克服诸多方面困难,率先自觉遵守单位各项管理制度,认真接待每一位就诊的患者。她从来不会因为病人多或者快要下班而打发病人。

她在平凡的岗位上全心全意为人民服务,始终把病人利益放在首位,热爱祖国、热爱人民、热爱社会主义。

在业务技术上刻苦钻研,精益求精。近几年来刻苦学习本专业理论知识

及各项专业技能,勇于探索和实践,善于总结经验及教训。

始终保持着对党和祖国的忠诚、对卫生事业的热爱,时刻把为人民服务这一信条铭记于心。坚持不断加强业务能力,提升诊疗水平。

认真学习和深刻领会党的十八大和十八届三中全会精神,牢固树立并落实科学发展观,认真践行党的群众路线,积极拥护并认真贯彻党和国家关于卫生改革与发展的各项方针、政策,遵纪守法、诚实守信、在平凡的工作岗位上,刻苦钻研,扎实工作,无私奉献,自尊、自信、自立、自强,实现着自身价值。

颜廷庆 聊城江北水城旅游度假区凤凰社区卫生服务中心主治医师

颜廷庆积极投身于医疗体制改革和社区卫生、农村卫生、公共卫生服务工作中,树立了正确的世界观、人生观和价值观。

颜廷庆从医20多年,一直工作在医疗卫生第一线,从不怕苦、怕累,他坚持全心全意为辖区居民服务的宗旨,积极为群众做好事、办实事、解难事,主动提供高效便捷的服务,在辖区群众中有较高的威信,得到业内同行和辖区群众的认可,2013年6月份,本地一位80岁男性糖尿病患者,因双下肢溃烂在外治疗不见好转,后去市人民医院就诊,诊断为“糖尿病足缺血坏死”建议截肢治疗,其家属因其年龄大,不愿手术,后来到凤凰街道社

区服务中心找到颜廷庆大夫,强烈请求给其诊治,在给其家属反复交待病情后,将其收治,颜廷庆大夫每日给其冲洗,不嫌脏嫌臭,经过10多天的精心治疗,病人竟奇迹般的康复了,出院时病人家属非常感谢,亲自写了一封公开感谢信,这样的事迹还有很多。

他下乡开展了义诊咨询及科普宣传,送医下乡,在开展义诊咨询时,重点宣传了与农民群众日常生活息息相关的知识,宣传了妇幼保健知识、母乳喂养的好处、新生儿肺炎的防治、流感的预防、食物中毒的抢救措施、地方病的防治;义务为群众看病390余人次,发放各种相关的资料15000余份。做好这项工作,有利于提高农

村常见病、多发病的诊疗水平,为农村居民就近提供质优、价廉、便捷的医疗服务,缓解农民“看病难”问题;有利于促进城乡医疗资源的合理流动,树立卫生系统全心全意为人民服务的良好形象。

颜廷庆先后获得了2011年度聊城市卫生局“十一五”全市疾病预防控制工作先进个人称号;2012年度被东昌府区人民政府评为卫生工作先进个人;2013年度被中共聊城市委宣传部评为“三下乡”活动先进个人。他不看重名誉,却把名誉作为工作的动力,作为一名基层基层医务工作者,从事着平凡的医务工作,无惊人的壮举,也无耀眼的光环荣誉,唯有一份执着:踏踏实实做人,端端正正行医。



颜廷庆